

RAPORT DE ACTIVITATE

pentru anul 2017

Subsemnatul, Adrian Florin Țolea, în calitate de consilier județean ales pentru mandatul 2016 – 2020 pe listele Partidului Național Liberal, la alegerile locale din 05.06.2016, în baza următoarelor acte legislative care reglementează activitatea consilierului județean:

- Legea nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,
- Legea nr. 393/2004, cu modificările și completările ulterioare privind Statutul aleșilor locali,
- Regulamentul de funcționare al Consiliului Județean Arad,

am redactat prezentul Raport de activitate:

Am fost ales vicepreședinte al Comisiei pentru probleme culturale, de învățământ, sportive, de tineret și de turism.

În calitate de consilier județean am participat pe parcursul anului 2017 la 10 ședințe ordinare de plen, la 12 ședințe extraordinare și la o ședință de îndată.

O componentă importantă a activității mele a constituit-o întărirea relațiilor de colaborare cu conducătorii UAT-urilor din județ, cu scopul de a sprijini și promova proiectele de investiții ale acestora.

Am participat la o serie de întâlniri cetățenești desfășurate în localități ale județului, ca de exemplu: Păuliș, Covăsânt, Săvârșin, Petriș, Bârzava, Vladimirescu, Sântana, Conop, Șiria și Ghioroc.

Am participat la manifestările cultural-artistice din județ: Sărbătoarea vinului în Podgoria Miniș – Măderat, Caravana Tradițiilor de iarnă, Nedei și Rugi, Zilele orașului Ineu și Lipova, Praznicul de pită nouă de la Beliu și Pecica, Festivalul de muzică de la Sebiș, Festivalul pădăicilor de la Macea, Festivalul vânătorilor de la Bata, zilele unor comune, etc. încercând să promovez atât tradițiile și obiceiurile locale cât și destinațiile turistice ale județului Arad. Totodată, am participat și la evenimentele sportive organizate prin calendarul evenimentelor finanțate de către Consiliul Județean Arad prin Centrul Cultural Județean Arad.

Cu prilejul deplasărilor prin județ am acordat audiențe cetățenilor interesați și m-am implicat în rezolvarea problemelor semnalate. Temele vizate au fost legate de infrastructura rutieră, compania de transport, sănătate, educație, alimentare cu apă, etc.

Am participat și la alte activități ale Consiliului Județean Arad cum ar fi lansarea programului Anul Centenar și aniversarea a 25 de ani de activitate a Consiliului.

Relația cu aparatul de specialitate, din cadrul Consiliului Județean, a fost foarte bună și adaptată la Regulament. Colaborarea a fost foarte bună și cu secretariatul Comisiei asigurat de către doamna Cristina Neamțiu.

Arad, la 06.06.2018

Adrian ȚOLEA